

Zagreb, 28. svibnja 2009.



IPA komponenta III c

Shema dodjele bespovratne pomoći za poslovnu infrastrukturu

- raspisan natječaj -

„Newsletter“, elektronska publikacija Središnje agencije za financiranje i ugovaranje donosi danas vijest da je 21. svibnja 2009. otvoren natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava u okviru IPA komponente IIIc (IPA 2007-2009 : Business Related Infrastructure Grant Scheme, referenca **EuropeAid/128588/M/ACT/HR**). Natječaj ostaje otvoren **do 1. rujna 2009.** godine. U ovom javnom pozivu alocira se iznos od 4,005.000 eura.

Poziv na podnošenje prijedloga odnosi se na ulaganja **u poslovnu infrastrukturu** :

- u postojećim poslovnim zonama (izgradnja, obnova ili proširenje/unapređenje osnovne komunalne infrastrukture u funkciji poslovnog razvoja),
- u novim i postojećim poslovnim inkubatorima i ostalim subjektima za pružanje potpore u poslovanju koji udružuju i podupiru male i srednje poduzetnike ili
- **u razvoj ili poboljšanje javne turističke infrastrukture u funkciji zdravstvenog, kulturnog i aktivnog turizma, za koje se dotična područja specijaliziraju**) kao i
- **investiranje u popratne usluge** s ciljem maksimiziranja koristi od ranije navedenih ulaganja

(o prihvatljivim aktivnostima detaljnije u odjeljku 2.1.3 natječajnog dokumenta „Guidelines for Applicants“). Trajanje aktivnosti ne smije prelaziti 18 mjeseci. Za pojedine projekte odobravat će se iznosi od 325.000 – 1,000.000 eura.

Područja odvijanja projektnih aktivnosti trebaju biti jedna ili više županija, koje su u Operativnom programu regionalne konkurentnosti označene kao "regije koje zaostaju u razvoju" (Brodsko-posavska, Karlovačka, Ličko-senjska, Osječko-baranjska, Požeško-slavonska Sisačko-moslavačka, Šibensko-kninska, Virovitičko-podravska, Vukovarsko-srijemska i Zadarska).

Prijave mogu podnijeti neprofitne pravne osobe iz redova jedinica regionalne i lokalne (samo)uprave ili regionalnih/lokalnih institucija i udruženja ili javnih tvrtki u vlasništvu jedinica regionalne i lokalne (samo)uprave ili regionalnih/lokalnih turističkih zajednica (ostali uvjeti u odjeljku 2.1.1. natječajnog dokumenta „Guidelines for Applicants“).

Partneri na projektu mogu biti (osim institucija koje mogu podnositi projektne prijedloge) i lokalni i regionalni uredi državnih institucija, javne ustanove visokoškolskog obrazovanja i javne istraživačke organizacije koje imaju sjedište u nekoj od zemalja navedenih u odjeljku 2.1.1. natječajnog dokumenta „Guidelines for Applicants“

Prva informativna radionica o natječaju i natječajnoj proceduri za potencijalne podnositelje održat će se **9. lipnja 2009.** od 11.00-15.15 h u Ministarstvu gospodarstva, rada i poduzetništva. Sudjelovanje se prijavljuje do 5. lipnja 2009. Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva (davorka.hajdukovic@mrrsvg.hr).

Više informacija/natječajna dokumentacija na :

www.safu.hr/hr/natjecaji/pregled/230/shema-dodjele-bespovratne-pomoci-za-poslovnu-infrastrukturu